4-K.KBapTUpa, 81.5 M2, 9/9 3T.
Tob6onbck, 10 MukpopanoH

TioMeHcKasa 065, r Tobonbek, MKp 10, g 25

P 4 321 000




NpensaraemM BalleMy BHUMaHUIOMPOCTOPHYIO KBAapPTUPRY B
LLeHTpe ropona.

MNapaMeTpbl: 06Laa naoLlanb - 81.5 KB.M., KyxHaA - 9 KB.M.
CocTosHME: B KBapTMpe caenaH KOCMETUYECKMNIN PEMOHT, B
FOCTUHHOM U KyXHe OBYXYPOBHEBbBIN MOTOMOK, B APYTMX
KOMHaTax HaTsaXHble. BaHHas odopMrieHa kadenem,
TyaneT obLWUT NaHenaMum. Bo Bcex KOMHaTax Ha CTeHax
oboun. B kBapTMpe YaCcTUYHO MO TaMUHAT, Ha KyxHe
NMHoneyM. BankoH 3acTeKkneH OBOMHbIM CTEKOMNAaKETOM.
Bce okHa lNBX.

NHdpacTpyKTypa: AOM 3aHUMAET O4EHb BbIrOQHOE
pacrofioXkeHue. B WwaroBom 4OCTYNHOCTU LLIKOMA, LETCKUIN
caf, TOproBble LeHTpbl. B cocefaHeM MUKpoparoHe
PACMOMIOXKEHbI MONMMKIMHWKN - OeTCKasd 1 B3pociagd, UTo
O4YeHb yO06HO Kak ad MOXMbIX, TaK M ONF CEMEN C
O0eTbMu. KBapTupa cBeT/1ad, MPOCTOpHad - XBaTUT MECTO
ON9 Ballewn Opy>xHom ceMbu. [NMpum Npoga)e ocTtaerca
MPaKTUYECKM BCE UTO €CTb B KBApTHPE.

MULwmMTe, 3BOHUTE, FOTOBbI NMOKa3aTb B yA0OHOe BpeMs.




Konmn4yecTtBo KOMHaT: 4
Xunaa nnouwagkb: 70 M2
STaxk: 9

Tun caHy3Mna: Pa3pgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCcKunm
Hanunumne TenedoHa: HET
MycoponpoBoa: HEeT

TN gomMa: NnaHeNbHbIN
MNaccaxkmpckmnim nndT: 1

O6Lwaga nnolanb: 81.5 M2

Mnowanb KyxHu: 9 M?

STaXken B gome: 9

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanuumne mebenu: pa

BbicoTa moToONKOB B MeTpax: 2.5 M.
Hannymne nHTepHeTa: pa

Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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